## MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Certificate No: 10000331982-MSC-ACCREDIA-ITA

Initial certification date: 10 June 2020

Valid: 10 June 2020 - 09 June 2023

This is to certify that the management system of

## CALACATA CRESTOLA S.r.I.

Via Carriona, 230 - 54033 CARRARA (MS) - Italy and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Environmental Management System standard: ISO 14001:2015

This certificate is valid for the following scope:

Marble querying through the phases of: mountain cutting, tilting banks, sectioning banks and squaring blocks, handling and internal transport (IAF 02)

Evaluated according to the requirements of Technical Regulations RT-09.

Place and date: Vimercate (MB), 10 June 2020





schemi di accreditamente 5 GHG, LAB e LAT, di MLA IA amento SGQ, SGA, SSI, FSM all schemi di accreditamento

For the issuing office: **DNV GL - Business Assurance** Via Energy Park, 14, - 20871 Vimercate (MB) - Italy

oltra

Zeno Beltrami Management Representative

Certificate No: 10000331982-MSC-ACCREDIA-ITA Place and date: Vimercate (MB), 10 June 2020

## **Appendix to Certificate**

## CALACATA CRESTOLA S.r.I.

Locations included in the certification are as follows:

Site Name	Site Address	Site Scope
CALACATA CRESTOLA S.r.I.	Cava 17 "Ruggetta", Loc. Torano - 54033 Carrara (MS) - Italy	Marble querying through the phases of: mountain cutting, tilting banks, sectioning banks and squaring blocks, handling and internal transport
CALACATA CRESTOLA S.r.I.	Via Carriona, 230 - 54033 CARRARA (MS) - Italy	Legal and administrative residence

DNV.GL

